

射阳日报

权威·贴近·创新

星期四 2021年10月14日 总第3725期
农历辛丑年九月初九

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com



支持“三农”助力小微
为您提供专业、贴心的金融服务

财富热线: 0515-82200508

县启动2021年国家网络安全宣传周活动

吴冈玉作批示

本报讯(记者 彭岭)10月13日上午,县网络安全宣传周启动仪式在县委会议中心二楼会议室举行。县委书记吴冈玉作出批示。

吴冈玉在批示中指出,网络安全为人民,网络安全靠人民,维护网络安全是全社会的共同责任。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于网络安全的重要论述,提高政治站位,强化底线意识,切实增强抓好网络安全工作的责任感和紧迫感。要以网络安全宣传周活动为契机,深入宣传贯彻网络安全法,大力宣传普及网络安全知识,不断提升

全县广大网民网络安全意识和法治意识。各级党委、政府要牢固树立正确的网络安全观,认真履行网络安全主体责任,强化依法管网治网,打击网络违法犯罪推动网络安全和网络发展同步提升。要扎实做好网络安全建设工作,培育积极健康网络文化,发展壮大网上正能量,推动形成网络安全空间、共筑网络安全防线的良好格局,为建设“强富美高”现代化新射阳营造良好网络环境,提供可靠网络安全保障。

会议要求,必须树立正确的网络安全观,牢牢守住网络安全这条底线,努力在全县经济社会发展营造安全的网络环境。要争

取网络安全主动权,严格落实网络安全责任制,坚决打击网络违法犯罪,全面清理整治网上违法违规有害信息,持续做强网上正面宣传,推动优秀精神文化产品和红色文化资源网络化传播,构建清朗有序的网络空间。要共筑安全屏障,统筹政府、企业、社会组织和广大网民的力量,深化与网络安全企业合作,完善关键信息基础设施安全保障措施,着力推动网络安全保障体系和能力建设,全力维护好安全健康的网络环境。要凝聚广泛共识,大力宣传贯彻《网络安全法》,全面推动网络安全宣传教育常态化、制度化,精心普及网络安全知识和技能,切实提升广大网民

的网络安全意识和防护水平,在全社会形成人人学安全、懂安全、重安全的浓厚氛围。

会上,县委网信办作工作报告并布置下一阶段工作任务。县公安局汇报网络安全监督检查工作开展情况;县自然资源和规划局、县人民医院交流网络安全工作开展情况。活动还开展网络安全攻防演练,邀请网络安全专家进行网络安全知识讲座。活动中,县委网信办、县市场监督管理局、县公安局、县教育局等主办单位为县网络安全知识竞赛、县网络安全公益广告征集大赛获奖单位及选手进行颁奖。

县委常委、宣传部部长洪磊参加活动。

村级集体农场经营管理培训会召开

葛兆建出席

本报讯(记者 吴杰)10月13日上午,村级集体农场经营管理培训会在县委会议中心二楼会议室召开,县委副书记葛兆建出席并讲话。

会议围绕富民强村帮促工作,从农作物品种选择、农药施用时间、农业种植技术、农业物资采购、农民补贴政策、市场产量目标等方面进行细致指导与培训,为市县工作队展示了开辟村级集体农场,探索村集体自主经营新模式的鲜活案例。

葛兆建指出,开辟集体农场,是推动乡村振兴的时代要求,是增强服务能力的有力支撑,是摆脱落后面貌的有效手段,要坚定信心,提高思想认识,鼓足干劲开辟集体增收渠道,自力更生做好做实各项工作,奋力谱写乡村振兴新篇章。要扬长避短,聚焦村干部懂政策、会管理、见多识广,以制度为引领,在强项上“做加法”,发挥党员干部的先锋模范作用,切实将集体农场打造为致富农场、希望农场,要苦干实干,以攻坚克难的奋斗姿态、敢于争先的担当作为,突出问题导向,细化系统谋划,强化精细精准管理,以过硬的作风和素质展示党员干部的使命担当。要坚持按章办事,强化作风建设,严守纪律、规范管理,将好事办好,以更高目标、更高定位、更高标准,向组织和人民交上一份圆满答卷。



大千四季度 奋力夺全年

位于现代高端纺织产业园内的江苏沙印集团是一家集纺织、印染、服装生产于一体的大型规模企业,新改造厂房3万平方米,新上42条智能气流纺生产线,引进国际先进的前纺设备,并将原有分散式压缩空气供应系统改用集中式压缩空气供应系统,降低能耗60%以上,预计年可增加开票销售4亿元。截至目前,该公司在手订单已排到明年,正在组织工作人员加班加点赶制订单中。图为该公司火热的生产场景。

吴贵民 摄

第七批农业产业化国家重点龙头企业名单公示

射阳大米集团上榜

本报讯(通讯员 单轩)10月12日,根据《农业产业化国家重点龙头企业认定和运行监测管理办法》(农经发〔2018〕1号)规定和《农业农村部办公厅关于开展第七批农业产业化国家重点龙头企业申报工作的通知》(农办产〔2021〕5号)要求,经专家评审和全国农业产业化联席会议审定,第七批农业产业化国家重点龙头企业名单公示,射阳大米集团上榜。

这次“农业产业化国家重点龙头企业”认定在经过各省(区、市)遴选推荐、专家评审和全国农业产业化联席会议审定等相关工作程序。最终全国413家企业入选,射阳大米集团有限公司喜获殊荣。射阳大米坚持精品化选培,

促进“优粮优育”;坚持规范化种植,促进“优粮优产”;坚持优质化订单,促进“优粮优购”;坚持智能化仓储,促进“优粮优储”;坚持标准化生产,促进“优粮优加”;坚持品牌化引领,促进“优粮优销”。射阳大米集团公司作为龙头企业,始终把做大做强绿色优质粮食工程作为实施乡村振兴战略、兴业富民的重要抓手,紧紧围绕地方特色、区域品牌,坚持规模化、产业化、标准化、科技化发展路径,提质增效、提档升级,不断延伸产业链、提升价值链、打造供应链,努力形成百亿级稻米产业集群,为射阳县粮食产业高质量发展贡献力量。

善行义举暖人心

——记县烟草专卖局职工蒋恒山

本报记者 吴昕恒

他,面对火情挺身而出,身处险境镇定从容,为保卫邻居财产和生命安全做出了巨大贡献;他,将助人之乐作为人生风向标,热心公益事业,时常想他人之所想,急他人之所急;他恪守孝道,用自己的实际行动诠释了孝的始终如一。他就是县烟草专卖局职工蒋恒山。

提起蒋恒山,大多数人并不熟悉,就连到他帮助过的人,也只记得他的面庞,很少有人知道他的名字,但他勇敢从容、乐于助人、热心公益的故事却传遍乡间。

2019年11月26日19时许,县城百盛花园小区一户居民家中,因女主人睡觉怕冷使用电热袋,谁料热水袋突然破裂,导致电路漏电引燃了床上的棉被和席梦思。一个人在家的女主人惊恐不已,慌忙抱着燃着的棉被冲进卫生间试图放水浇灭火源,她未曾想到的是滚滚浓烟中席梦思上已冒出一米多高的火舌,正在向木床、衣橱、窗帘等易燃物品蔓延。情况危急,火情若不及时控制,将直接威胁整幢楼20多户居民的安全。就在这千钧一发之际,蒋恒山恰好下班回家从楼下路过,他猛然嗅到刺鼻异味,抬头一看发



(下转二版)

让幸福在家门口“升级”

本报通讯员 夏正鹏 记者 周蓉蓉)日前,在射阳经济开发区的众兴路19号小区,记者注意到,数十名工人组成的施工队正在对小区的墙面进行粉刷出新,居住在这里的群众看到家园“装扮”一新,忍不住叫好。

“近期雨水天气较多,我们正在抓紧时间,组织施工人员对小区进行高质量改造。目前,屋顶防水、下埋雨污管道等工作已经完成,墙面出新也已经完成80%的工作量。小区的路面维修正在进行,已经完成20%的工作量。”项目负责人向记者介绍。

老旧小区改造是重大民生工程和发展工程,对满足人民群众美好生活需要、推动民生扩内需、推进城市更新和开发建设方式转型、促进经济高质量发展具有十分重要的意义。今年以来,我县将城镇老旧小区改造纳入党史学习教育“我为群众办实事”的重要内容,结合市政府下达的改造计划任务,对21个片区(41个老旧小区)项目实施改造,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

为加快改造速度,县住建局发挥牵头作用,联合射阳经济开发区、合德镇、县国投集团、县城建集团等镇区和部门,锚定目标任务,拟定施工计划,上足人力、机械,全力推进工作。此次老旧小区改造,共涉及152幢房屋、4872户群众,总建筑面积40.2万㎡,总投资约1.2亿元;其中,11个项目纳入2021年中央和省补助支持改造计划。截至9月底,今年计划实施的15个项目老旧小区改造项目已全部进场施工,正有序按照施工进度清单推进。合德镇辖区内的改造已完成总工作量的40%,开发区辖区境内的改造已完成总工作量50%。

老旧小区改造,质量是关键。为保障工程质量,县住建局联合县安全服务中心、质量安全中心对项目实施项目全过程提供技术支持,加大安全巡查,每周至少一次对改造项目进行质量巡查,并将巡查过程中发现的质量问题,逐条反馈给实施主体单位进行整改,确保按时完成改造任务。加快推进施工进度,对已开工建设的项目加大工程组织推进力度,督促施工单位保证人力机械,对照施工进度表,推进拆违清障进度,在保证质量和安全的前提下套搭进行。加大统筹协调力度,推动合德镇、射阳经济开发区、县国投集团、县城建集团抓紧完善相关手续,推进违章建筑拆除力度,抓紧进场施工,协调县通管办和县公安局科信办组织运营商迅速签订协议,形成方案套搭进行,确保高质量完成改造任务。

践行“八礼四仪” 绽放文明之花

本报记者 高陈斌

年初以来,县港城实验小学结合全国文明城市创建活动,积极开展“八礼四仪”系列主题活动,把文明礼仪养成教育作为新学期文明教育的重要内容,增强全校师生文明意识,为全县创文工作出一份力。

日前,记者来到县港城实验小学新生入学仪式现场,拜师行礼、朱砂启智、开笔启蒙、击鼓鸣志等一项项环节有条不紊地进行着,新生们开启了己入小学启蒙第一课。此次入学仪式,目的是教导学生们明理立德,自觉养成良好的学习生活习惯和文明行为,争做文明礼仪好少年。“我们在家要做个懂文明、知礼仪的好孩子,在学校做个懂文明礼仪的好学生。”认真观看入学仪式的三年级学生黄思桐信心满满地对记者说。

“我爱你们,你们辛苦了!”在“家长寄语、温情互动”环节,家长与学生面对面相互倾诉心声。“作为家长参加今天的活动,很高兴也很惊喜,我们能感受到学校的用心,教导孩子们讲文明、知感恩,启蒙孩子们做人的道理。”参加仪式的新生家长吴园园告诉记者。

该校还在校园醒目位置张贴学生守则、社会主义核心价值观等宣传海报,营造校园文明氛围,并通过“小手拉大手、文明一起走”“新时代好少年”等活动带动每个学生及家庭参与到创文活动中来。

据悉,县港城实验小学始终把校园建设作为创文的主阵地,牢牢把握未成年人思想道德建设,全面加强文明校园建设。“我们坚持宣传到位、投入到位,以制度建设、队伍建设、软件建设、安全建设、服务社会为抓手,做好做实校园文明创建工作。”该校副校长孙树堂告诉记者,今后,该校将对创文标准,不断推进学校创文工作取得新成绩。

全民动员 人人参与
推动文明城市创建